
無断複製・流布を禁じます（クレアール） 

  
平成25年論文式選択科目 

第第第第３３３３問問問問    答答答答 案案案案 用用用用 紙紙紙紙    

（（（（経経経経 済済済済 学学学学））））    

 

 

 

(ｱ) 50  (ｲ) 150  (ｳ) 790  
(ｴ) 上昇 

           

(ｵ) 減少  (ｶ) 1/3  (ｷ) 上昇  
(ｸ) 290 

           

(ｹ) 50  (ｺ) 需要  (ｻ) 100  
  

 

 

 

(あ) m/2p
1

  (い) m/2p
2

  (う) 10  
(え) 5 

           

(お) 200  (か) 5  (き) 20  
  

 

 

 

(ｱ) 5  (ｲ) 98  (ｳ) 3  
(ｴ) 6 

           

(ｵ) 5  (ｶ) 減少  (ｷ) 4  
(ｸ) 2 

           

(ｹ) 固定費用  (ｺ) 6     
  

 

 

 

(ｱ) 一定  (ｲ) 30  (ｳ) 60  
(ｴ) 2 

           

(ｵ) 20  (ｶ) 20  (ｷ) 1/2  
(ｸ) 1/4 

           

(ｹ) 80  (ｺ) 40  (ｻ) パレート最適  
(ｼ) 限界変形率 

 

 

問題１ 

問題２ 

問題３ 

問題４ 



無断複製・流布を禁じます（クレアール） 

  
平成25年論文式選択科目 

第第第第４４４４問問問問    答答答答 案案案案 用用用用 紙紙紙紙    

（（（（経経経経 済済済済 学学学学））））    

 

 

 

問１ (ｱ) 恒常所得  (ｲ) 変動 
 

(ｳ) 恒常  (ｴ) 増加 

 

(ｵ) 無効  

 

問２ (ｶ) 積立  (ｷ) 賦課 
 

(ｸ) 貯蓄  (ｹ) 利子率 

 

(ｺ) 賦課    

 

 

 

問１ πt
*

＝ 0.02 Yt＝ 2 
 

問２ πt+1＝ 23/1300 Yt+1＝ 25/13 

 

 

 

問１ 

 

L＝ A2P2/4W2    

 

問２ 

 

YS
＝ A2P2/4W2    

 

問３ 均衡生産量＝ 50  均衡物価水準＝ 1 
 

問４ 

 

 19/81  

 

問５  0.81 

 

 

 

問１ 

 

Δk＝ sf(k)－(n+δ)k  

 

問２ 

 

 sf(k)＝(n+δ)k  

 

問３ 

 

 f ’(k)=n+δ  

 

問４ sG
＝ 1/2 

 

問５  9/4 
 

問題１ 

問題２ 

問題３ 

問題４ 


